

铜川市应急管理局积极对接布防中省企业工程抢险力量

为进一步做好汛期抗洪抢险力量准备,以“一万”的努力防范“万一”的发生,铜川市应急管理局坚持底线思维,积极对接布防中、省企业工程抢险力量,下好防汛“先手棋”,打好抢险“主动仗”,全力守护人民群众生命财产安全。

记者 严利君 通讯员 刘小荣

一是对接摸排建台账 铜川市应急管理局紧盯全市辖区内中、省企业应急资源优势,主动出击,深入企业厂房、建设工地积极对接、全面摸排,统计了中、省企业工程抢险力量8支848人、工程抢险装备192套/件,系统建立了工程抢险力量的驻地、队长姓名、联系方式和值班电话以及专业特长等基础台账,做到了底子清、情况明。

二是指导帮扶深合作 按照力量布防到基层的原则,铜川市应急管理局及时将力量分布情况予以了公布,并主动上门指导帮扶各区县,加强与各自辖区内中、省企业工程抢险力量的对接,就大型机械征集、救援队伍调用等方面开展战略合作,签署相关协议,建立信息直报、预警联动、奖励补偿等机制,确保急时能调得出、用得上。

三是统筹协调聚合力 铜川市应急管理局严格落实“统一指挥、上下联动”的应急指挥联动响应要求,督促各区县将与中、省企业签订的战略合作协议进行备案,并将中、省企业工程抢险力量统一纳入全市应急救援力量体系,加强培训演练和指挥调度,形成应急合力,进一步提高全市抗洪抢险应急处置能力,确保安全度汛。

中铁一局钢筋加工厂、搅拌站物资消耗控制管理交流会召开

阳光讯(记者张京 通讯员黄斌 刘科林 文/图)6月26日至27日,中铁一局钢筋加工厂、搅拌站物资消耗控制管理交流会在西安市召开。

此次交流会旨在落实中铁一局2023年工作会议精神,加强工程项目钢筋加工厂及搅拌站物资消耗控制管理,实现物资验收发放标准作业,规范物资核算流程,提升物资消耗管控水平。

会议期间,中铁一局15家三级单位物设部(会议涉及项目物设部)人员,围绕钢筋加工厂、搅拌站物资成本核算这一主题做现场交



流,并就参会人员提出的疑问进行了解答。交流会还安排了材料销号制管理系统培训以及关于销号制系统使用经验的现场介绍。27日上午,与会人员走进中铁一局西康项目和长安制梁场,对智能拌合站综合管

理平台、梁场数智指挥调度平台、智能钢筋加工厂等进行了实地观摩。

据了解,材料销号制管理系统是实现工程项目主材限额发料、节超情况实时跟踪的现场管理工具,实施过程管用分离、部门交叉,真正做到材料消耗过程管理、劳务队伍用料管控。从而达到规避重复发料,成本数据真实准确,提高工作效率的目的。

来自该局相关三级公司物设部、涉及钢筋加工厂、搅拌站的项目物设部60余人参加了此次交流会。

宝鸡市凤翔区举办2023年高素质农民培育暨新型经营和服务主体能力提升班

阳光讯(记者芮扬 通讯员刘永利 文/图)6月28日上午,由宝鸡市凤翔区农村合作经济工作站在宝鸡市凤翔区农业宣传信息培训中心联合举办的2023年高素质农民培育暨新型经营和服务主体能力提升班顺利开班。

本次培训班主要针对2022年度村级集体经济收益较低的薄弱村和一般村,重点围绕村集体发展政策解读、运营管理、发展路径、典型案例等方面,采取理论授课、网上辅导、集中答疑、基地实训、外出参观、考试考核的方式培训,旨在进一步规范农村集体经济组织管理和运行,增强村级集体经济发展途径和活力,不断提升经营效益,补足全区村集体发展弱项短板。

培训班从2023年6月开始,12月



结束,每位学员累计培训时间不少于200学时。开班仪式上,凤翔区农业农村局副局长赵建华要求培训人员:一是提高认识,领会精神,增强学习紧迫感;二是珍惜机会,增强学习主动性,虚心认真学;三是全面学习,提高能力和素质,成为名副其实的高素质农民;四是学以致用,引

领乡村振兴发展;五是强化组织管理,提升教学质量,严守办班纪律。

此次培训全面提升了全区村级集体经济收益较低的薄弱村、一般村负责人的管理水平和能力,助力乡村振兴和农业农村高质量发展,确保年内整区消除农村集体经济薄弱村和一般村。

今日 资讯

宁陕县人大常委会办公室党支部开展庆“七一”主题党日联建活动



6月28日,在中国共产党成立102周年到来之际,安康市宁陕县人大常委会办公室党支部与皇冠镇兴隆村党支部开展庆“七一”主题党日联建活动,现场表彰了优秀党员,重温入党誓词,共话兴隆村未来的发展。

记者 向博 通讯员 杨宁 摄影报道

合阳县多措并举 巩固国家卫生县城创建成果



阳光讯(记者杨月锋 文/图)为持续巩固国家卫生县城创建成果,渭南市合阳县新池镇高度重视、精心组织、迅速行动,进一步明确目标、细化任务、强化措施、落实责任,全力以赴抓好国家卫生县城复审各项任务。

据悉,新池镇先后制定了切实可行的实施方案,划分责任片区,具体点位定人定岗,镇、村、组三级联动,鼓励志愿者广泛参与,在全镇形成全员支持、全员创建、全员行动的国卫复审工作合力;并充分发挥各个村部大喇叭、LED显示屏、村民微信群等的作用,提高国卫复审的知晓率;同时,利用集市对传染病健康知识进行宣传,并发放宣传手册及健康礼包,营造人人参与、人人动手、人人受益的浓厚氛围。

此外,新池镇还在各村(社区)全面开展环境卫生整治常态化行动,镇村党员干部以身作则,重点清除绿化带暴露垃圾、积存垃圾,清除杂草,清理乱堆乱放的杂物、小广告等,对重点路段、易脏易乱区域加派保洁人员,全面改善环境卫生面貌;对商贩占道经营、非机动车辆乱停乱放等行为进行劝导,确保镇容环境井然有序。

截至目前,合阳县新池镇14个村(社区)已全部按照镇卫健办工作部署开展工作,先后出动300人次、40余辆车,对重点部位、重点环节全方位进行整治。